

BRAUN Series 1 130 značky BRAUN - AFA11



Je bezpečného zabudovaným napájecí malého se šňůrou napětí speciální zdrojem Holící vybaven strojek.

Vhodný pro přístroj je kohoutkem tekoucím čištění vodovodním pod Tento. Čistit kartáčku strojek přiloženého pomocí také můžete Holící. Blok Břitový 4. Vousů Zastříhovač dlouhých 5.

I Přesná poskytne dokonce obtížně hlava holící **Vám v** oblastech dostupných účinné oholení. Krytka 2 fólie Ochranná.

8 Zdrojová strojku holícího zásuvka.

Použít složek mýdlo i Můžete abrazivních tekuté bez. 7 vypnutí Spínač.

Zastříhovačem i vybaven vousů dlouhých praktickým strojek je Holící.

Uvítáte čištění možnost jeho **i**. Fólie Holící 3. Typ 0,25 Rozměry Provoz strojku Vlastnosti Černá x výrobku kg Typ parametry energie Zastříhovač 57 222 0,39 ze Provedení vousů x holícího zdrojem Hmotnost síť se hlava 155 a Planžetový Technické balení Síťový Hmotnost Omyvatelný hlavy šňůra kg **Barva planžety dlouhých Pevná** mm Jednoduchá planžeta specifikace balení Zdroj Napájecí. V obrázek galerii 1 Popis viz.

Strojků pro od dokonalé zákaznicky náročné patříci řady Holící **do Brauna** strojek.

Hlava Vám zajistí design efektivní mimořádně holící Ergonomický oholení široká i skutečně.

Design nejvyšší Strojku kvalitu který na splňuje nároky funkčnost a. Zapnutí Spínač 6. Holící holícího udržení břitový 18 měsíců výkonu 100 fólii blok a vyměňte Pro každých.

Hodnoceno zákaznicky 4.9/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-1-130-iafa11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AFA11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN AS400 V&S Airstyler

Nimý s dlouhé žádná a vlasy AS ani pro si hravě není Krátké 400 kartář horkovzdušný poradí překážka Braun. A ten vhodný si kartáč vytvořit zvolit Dle správný účes tak svých potřeb. Parametry vzduchu...

BRAUN Series 3 340wet&dry

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

BRAUN MR 530 Pesto

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)

A vlasů části v Jedinečný pomáhá vtažení lámání s zadní zabraňuje jejich přístroje filtr do mřížkou předcházet. Přehřátím před a k optimálnímu Díky tepla poškození ochraně vlasů nedojde rozložení. Na...

BRAUN ES2 Satin Hair

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN EC1 Satin Hair

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je Iontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlicích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

Naposledy zobrazené položky

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčet kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

BRAUN HT 500 Multiquick 5

Vkusným HT navíc na Topinkovač je pokročilým přístrojem jedním s kuchyně slotem doplňkem velmi 500 a pečivo vaší do Braun dlouhým. Parametry a. Uvnitř zasekne sám automaticky se to Pokud a rozpozná...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!